インターネットバンキングをご利用のお客さまのセキュリティ対策について

インターネットバンキングご利用のお客様へ。

平素は石巻信用金庫のインターネットバンキングをご利用いただきありがとうございます。 さて、今般インターネットバンキングにおいて、2月末より不正送金被害が増加しています。 ご利用者におかれましては、以下のセキュリティ対策を実施ならびに確認してください。

なお、インターネットバンキングにログインした際に不審な入力画面等が表示された場合、ID・パスワード等の情報を入力せず、当金庫にご連絡ください。

インターネットバンキングのご利用者は、以下の対策を実施ならびに確認してください。

インターネットバンキングのご利用者に実施していただくセキュリティ対策	
1	インターネットバンキングに使用するパソコン(以下、単に「パソコン」という。)に
	関し、基本ソフト(OS)やブラウザ等、インストールされている各種ソフトウェアを
	最新の状態に更新する
2	無償にて配布しているインターネットバンキングに特化したセキュリティソフト「ラポ
	ート」のご利用を強くお勧めいたします
3	パソコンにインストールされている各種ソフトウェアで、メーカーのサポート期限が経
	過した基本ソフトやウェブブラウザ等の使用を中止する
4	パソコンにセキュリティ対策ソフトを最新の状態に更新したうえで使用する
5	インターネットバンキングに係るパスワードを定期的に変更する

